嫩水香江友好交流情深意长 鹤城香港各界携手欢聚一堂

我市政府在香港隆重举办大型商务日活动

林秀山欢迎香港各界有识之士到仙鹤飞翔的地方旅游观光、投资兴业

记者 刘德生 韩文宇

本报讯(记者 刘德生 韩文宇) 嫩水香江友好交流情深意长,鹤城香港各界携手欢聚一堂。 正值黑龙江省在港举办活动周期间,我市政府代表团 11 月 8 日在香港华润大厦举办了大型商务 日活动。在其间举行的经贸洽谈推介会上,市长林秀山热诚欢迎香港的各界有识之士到仙鹤飞翔 的地方 中国齐齐哈尔旅游观光,投资兴业,大展宏图,共同创造美好的明天。

开幕式由副市长赵万山主持。

应邀参加我市商务日的港方嘉宾有中央驻香港特别行政区联络办公室副主任李刚,中国工商 联副主席、恒通资源集团董事局主席施子清,全国政协文史委副主任、香港志成国际集团董事局 主席许佑铭,世界华商投资协会总裁、世界华人协会主席马兴利,香港中国企业协会副总裁孙恒 山等。

据了解,这次商务日活动由我市政府主办,主题是宣传"世界大湿地,中国鹤家乡",搭建鹤城 香港友好合作的桥梁。在商务日上,我市代表团举办了中国·齐齐哈尔(香港)经贸洽谈(旅游)推介会暨项目签约仪式,来自香港的政要、商要、投资商、旅游团体代表、新闻媒体等 220 多人参会。我市代表团团长、市长林秀山会见了香港政要、商要和社会各界知名人士,向香港各界人士全面介绍了齐市的自然、经济、旅游、投资环境等方面的优势及优先发展的产业,重点推介了"哈大齐"工业走廊齐齐哈尔启动区的建设情况和发展规划,共同探讨了双方拓宽合作空间和投资领域及联合开拓俄罗斯市场的方向和具体事宜,并达成了广泛共识。

林秀山市长在商务日仪式上发表演讲时表示,齐齐哈尔作为黑龙江省第二大城市和中国重要的工业、商品粮、畜牧业基地,具有巨大的发展潜力和交流合作空间。目前,中央政府正在实施振兴东北老工业基地战略,为齐齐哈尔的发展创造了难得的历史机遇。香港是国际都会,是国际金融商贸中心、和服务中心,是世界各国通往中国内地的重要门户,在管理和统筹全球化经济方面担当重要角色。齐齐哈尔作为中国东北地区最具发展前景的重要城市之一,与香港在经济上具有很强的互补性,有着广泛合作的物质基础和社会基础。多年来,齐市与香港各界建立了广泛的联系,政府、企业界和民间互访频繁,友谊不断加深,香港的许多知名企业到齐市考察访问,有些企业还在齐市投资兴业,取得了丰硕成果。2004年,我们在香港举办了黑龙江(香港)活动周齐齐哈尔商务日活动,开启了与香港各界交流合作的新篇章。这次在香港再次举办齐齐哈尔商务日,旨在把我们双边的交流合作推向一个崭新的阶段和更加宽广的领域,实现互利双赢,共同繁荣。

商务日期间,香港商界、企业界、旅游团体代表与我市政府相关部门、县区、企业界进行了对接、洽谈与交流,一批合作项目达成协议并正式举行签约仪式,同时还举行了齐齐哈尔(香港)笔会活动,齐市与香港文化界人士及参加活动日的书法爱好者,现场表演了书法。

据介绍,商务日期间,我市还在香港《文汇报》、《大公报》、《经济日报》等主流媒体上刊载了介绍齐齐哈尔市情、推介招商项目的文章,代表团主要领导接受了亚洲电视、凤凰卫视、香港《经济日报》、《大公报》、《文汇报》的专访,并在协办单位的相关网站上发布了活动日信息,引起强烈反响。

第1页 共1页